

愿做浊世一朵莲

【明慧网】

在门店传递保平安真相

我是做服务行业的，自己有门店。修炼大法以来，我按大法真、善、忍严格要求自己，在技术上精益求精，让顾客高兴而来满意而走。来我店的人多数都是文化程度较高比较有身份的人。他们有公安系统的、政府的、各个企事业单位的，我都给他们讲法轮大法美好的真相，告诉他们诚念九字真言“法轮大法好、真善忍好”得福报和做“三退”（指声明退出中共的党、团、队）保平安。有的丈夫来了，下回又带来了妻子、儿女、同学、同事；我不但给他们都做了三退，也就成了他们的好朋友。

2022年12月，疫情大爆发后，我地很多人都“阳”了，我的顾客更多了，他们都听过法轮功真相，感到来我店不会染疫。我给他们讲述躲避瘟疫的良方——“法轮大法好，真善忍好”，并且要三退。能保平安躲过劫难。

一位我的老顾客大姐来到我店上，很严肃的对我说：“小妹啊，你没有什么东西要给我的？我把希望可都寄托在你身上了，只有大法能救我们了！”我赶紧把兜里的写有九字真言“法轮大法好，真善忍好的”护身符和真相资料递给了

她，她高兴的如获至宝。

她听明白真相后做了三退。一个星期后，她拿来两个家人的三退名单。她说有机会要回乡下，给她大姐讲三退，让她平安。我真的为她明真相有美好的未来而高兴。

世人称：
小事显示出法轮功人高境界

修炼法轮功之前，我很强势，得理不饶人，说话声音很大，爱较真，爱打抱不平，还和单位领导打架，传统女性的美德几乎没有。

修炼法轮功那年我刚刚三十多岁，可以说是风华正茂，但是却疾病缠身。修炼法轮功后法不久，一身的病没了，走路生风。我按大法真、善、忍的标准做人，大法神奇的改变了我。有个熟人碰到我说，你变了，过去我每次看到你，你都是怨气冲天，抱怨不断；现在接触你几次，你真阳光，听不到一句抱怨的话。看来你修大法还真管用。常听客人对我说：喜欢听你说话，你说的话，听着心里亮堂。也有的说，你全身透着一股正能量。

由于生意关系，接触的人很杂，有一次，一个我认识的男士找到我，说他想开一个特殊服务店，想让我帮忙在我老家找几个好看的女人，事成之后给我好处。我说我



是修大法的，我可不能干这种事。我推心置腹的和他讲了大法如何教人做好人，告诉他开这样的服务店会带给他什么样的恶果，也讲了善恶有报的天理。他没表态就走了。过了几天，他来告诉我他打消了开那样店的想法，而且称赞我说的对，表示感谢我的帮助。

这些年来，我看到有人要干坏事我就尽量劝善，看到有人做善事，我就称赞。在浊世中保持自己不被污染。

前几天，我去超市买了两个单人被，回家两天后才打开，发现是一个单人被，一个双人被，两个被差30元钱。我二话没说，赶紧去了超市。店员看到我抱着被子，以为我退货，冷冷的问我怎么回事，我就讲了事情的经过。店员马上感动的一个劲谢我，我说我是修大法的，要谢你就谢我师父吧。

有三位女顾客当时也在场，其中有个顾客说道：“我都猜出你是信大法的，现在这人谁还能这么干啊，只有你们的人才会这么做。”她们上三楼了，那个人还在对同伴说：事虽小看出人家炼法轮功的人真是高境界啊。另一个人说：“他们这些人，不占人家便宜……”我听了，心里暖暖的，是啊，我要不学大法，我也不会这么做的。

我修炼大法25年了，大法强健了我的身体，开启了我的智慧，提升了我的道德，今后我会继续按大法真、善、忍标准做一个更好的人，做浊世中的一朵净莲！◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

青岛市新闻简讯

青岛胶州法轮功学员赵有芹被山东省女子监狱迫害致高血压

据悉，最近山东省女子监狱的狱警告诉赵有芹的家属，说赵有芹有血压高了。

2021年6月2日早晨，青岛胶州市法轮功学员赵有芹和往常一样去停车场准备开车上班，被早已等在那里的警察绑架、接着非法抄家，然后被非法关押在胶州市中云派出所，以后又非法关押到青岛普东看守所。

在胶州政法委、公安局国保大队的操控和构陷下，2022年4月24日，赵有芹被黄岛法院非法冤判三年半。

2023年1月13日被非法关进在济南市的山东省女子监狱，到现在已经十个月，监狱还不让家属见。家属基本的探视权被剥夺。

赵有芹被绑架关押迫害前一直正常上班、做家务，每年还分别接她年迈的母亲和婆婆到自己家住一段时间，照顾她们的起居，身体很健康，什么病都没有。被劫持到济南的山东省女子监狱后，就出现这种症状了。

赵有芹的家属多次给她写信，都没得到她的回信或电话，只是狱警偶尔告诉家属一点点信息，赵有芹的家人非常担心她的身体状况，很想见她。



注：2021年6月2日，在青岛胶州市政法委、610、公安等密谋下，胶州公安局（公安国保大队）出动百名警察大肆行恶，有预谋的绑架了包括赵有芹在内的20多名法轮功学员。

其中，法轮功学员于柏青，于2022年4月15日，被青岛市黄岛法院枉判八年重刑，并勒索罚金五万元。

法轮功学员纪金陆，于2022年10月25日被黄岛区法院枉判四年、勒索罚金三万二千元。

青岛市法轮功学员秦思德被警察绑架

青岛市市北区宁夏路法轮功学员秦思德，11月10日上午，被登州路派出所绑架，并被非法抄家。

青岛平度市旧店镇法轮功学员张清连被非法拘留

2023年11月3号前十天左右的一天晚上，青岛平度市旧店镇祝沟派出所警察到清水村法轮功学员

张清连家给张清连照了像。11月3号晚七点左右，派出所人员打电话给张清连，让他第二天八点到派出所，要非法拘留他半月。理由是今年5月13日前，张清连出去挂大法条幅。现在张清连被非法关在平度拘留所。

青岛莱西市法轮功学员孙玉珍多次遭警察骚扰

2023年6月3日，青岛莱西市法轮功学员孙玉珍与家人在莱西北站乘动车去孩子家，被借故搜查行李箱。几分钟后，莱西市夏格庄派出所警察打电话给孙玉珍家人，询问孙玉珍要到哪里去。家人告诉他去孩子家，问他有什么事吗？对方说：“你们户口不是在这吗，要经常沟通。”

2023年9月7日，孙玉珍及家人再次在莱西北站乘动车去孩子家，又被借故搜查行李箱及背包。到孩子家几天后的一天晚上10点多，夏格庄派出所又打电话询问家人孙玉珍去哪里了。家人回答后，又问：你们一块去的吗？

2023年11月4日晚上6点前，夏格庄派出所又打电话询问家人孙玉珍现在在哪，要她去派出所一趟。

夏格庄派出所三次电话：
17667597252、13820532578
15964979861



“共产党给你钱”？

这是共产党灌输的谎言。共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，每个中国人一出生，只要消费，就是纳税人。但为

什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只显示单价（单价里其实含着增值税）。再比如：在商店或网上购物，商家开给个人的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国

家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国境内，无论是谁，只要你消费一元钱，其中大概就有近五角钱的税钱交给了政府。

另外，共产党执政后，走了一条高税收、低收入的路。假如你一年创造百万元产值，它给你的工资只是很少的一部分。你的工资是你劳动所得，你工作时创造的产值足够养活你一辈子，所以退休金也是你工作时赚来的，不是共产党给的。◇